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Thứ hai, ngày 15 tháng 04 năm 2024
Buổi sáng     

HĐTN (SHDC)

Tập trung dưới cờ

Toán

PHÉP CHIA HAI PHÂN SỐ (TIẾT 2)

I. Yêu cầu cần đạt

- Biết chia hai phân số (lấy phân số thứ nhất nhân với phân số đảo ngược của phân số thứ hai. Nắm chắc cách chia hai phân số và vận dụng giải các bài toán liên quan đến phép chia hai phân số.
- Đề xuất được cách giải và giải được các bài toán liên quan đến phép chia phân số trong thực tế cuộc sống.

- Luôn lắng nghe, nghiêm túc thực hiện nhiệm vụ. Biết giúp đỡ bạn khi bạn gặp khó khăn trong học tập.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, bảng con, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi dộng

- Cho HS hát vận động theo nhạc.

- Giới thiệu bài.

2. Hoạt động luyện tập thực hành

Bài 2: GV cho học sinh đọc yêu cầu của bài

- Cho học sinh làm bài ra nháp

- Gọi HS trình bày bài trên bảng lớp.

- GV cho học sinh nêu các bước tính.

- GV cho Hs chia sẻ.

Bài 3: 

- Các bước làm tương tự bài 2.

- GV quan sát, uốn nắn( nếu cần).

Bài 5: GV tổ chức cho học sinh làm bài vào bảng con

- Xếp thẻ số vào ô thích hợp để được phép chia đúng.

4. Hoạt động vận dụng

Bài 4: GV cho học sinh đọc yêu cầu của bài toán(SGK)

- Cho học sinh làm bài vào vở- chia sẻ bài làm với bạn.

- HS chia sẻ bài làm trước lớp.

- HS nhắc lại cách chia hai phân số.

- Dặn HS về nhà tự tìm các tình huống thực tế liên quan đến phép chia phân số.
	- Hát vận động theo nhạc.

- Lắng nghe.

- HS đọc và làm theo yêu cầu của bài

- HS trình bày bài 

- HS nêu các bước tính

- HS nhận xét, chia sẻ về bài làm của bạn

- HS lần lượt thực hiện các phép tính để giúp chú cá về nhà.

- HS trình bày phép tính của mình

- Cả lớp nhận xét

- HS đọc yêu cầu bài toán – tìm cách giải bài toán.

- HS đọc yêu cầu bài toán – tìm cách giải bài toán.
- HS trình bày bài làm vào vở- chia sẻ bài làm với bạn.
- 1HS trình bày bài làm- HS khác nhận xét.
- HS lắng nghe GV dặn dò.



Tiếng Việt
BÀI ĐỌC 3: NGỌN ĐUỐC TRONG ĐÊM (2 TIẾT)
I. Yêu cầu cần đạt

- Đọc thành tiếng trôi chảy, diễn cảm toàn bài. Phát âm đúng từ ngữ có âm, vần , thanh HS địa phương dễ viết sai. Ngắt nghỉ hơi đúng. Tốc độ đọc khoảng 90 tiéng / phút. Hiểu nghĩa của các từ ngữ được chú giải trong bài, biết tra sổ tay từ ngữ ( từ điển) để hiểu nghĩa các từ ngữ khác, nếu chưa hiểu. Hiểu ý nghĩa của bài đọc: Biểu dương tinh thần yêu nước và những hoạt động thiết thực của thiếu nhi Vệt Nam góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

- Biết tổ chức và tham gia thảo luận nhóm, biết trình bày, báo cáo kết quả công việc trước người khác

- Giáo dục HS có ước mơ về tương lai tươi đẹp của cuộc sống, khao khát biến ước ước mơ thành hiện thức, có đầu óc tưởng tượng sáng tạo.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức TC: “ Ô cửa bí mật”

- Hình thức chơi: HS chọn ô cửa có số thứ thự mình thích trên trò chơi để đọc bài thơ và trả lời 1 trong 4 câu hỏi Bài đọc 2: Đường đi Sa Pa

- GV gọi HS nhận xét.

- GV nhận xét giọng đọc và câu trả lời của HS và dẫn dắt vào bài mới thông qua bức tranh nhân vật Nguyễn Trường Tộ nắm dưới các ô cửa.

2. Khám phá

* Hoạt động 1: Đọc thành tiếng

- GV đọc mẫu toàn bài: giọng đọc vui tươi, tự hào, nhấn giọng ở những từ ngữ gợi tả, gợi cảm.

- HD chung cách đọc toàn bài:

- GV chia đoạn: 6 đoạn

+ Đoạn 1: từ đầu .... chiến tranh xâm lược

+ Đoạn 2: Ở Việt Nam .... của thời đại.

+ Đoạn 3: tiếp theo ..... Nguyễn Trường Tộ.

+ Đoạn 4: tiếp theo ... sáng suốt của ông.

+ Đoạn 5: tiếp theo .... trường kĩ thuật.

+ Đoạn 6: còn lại.

- GV gọi 6 HS đọc nối tiếp 6 đoạn

- Luyện đọc theo đoạn: GV tổ chức cho HS luyện đọc nối tiếp đoạn theo nhóm đôi.

- GV gọi 2 – 3 nhóm thi đọc trước lớp

- GV nhận xét các nhóm.

- Yêu cầu HS đọc và giải nghĩa từ ngữ ở phần chú giải trong SGK phát kiến, duy tân, chấn hưng, điều trần, hoài bão).

- 1 HS năng khiếu đọc toàn bài.

* Hoạt động 2: Đọc hiểu

- GV gọi HS đọc nối tiếp lần lượt 5 câu hỏi trong SGK. 

- GV giao nhiệm vụ cho HS đọc thầm bài đọc, trả lời các câu hỏi tìm hiểu bài. 

*GV theo dõi, hỗ trợ HS gặp khó khăn và lưu ý rèn cách trả lời đầy đủ câu. 

- GV cho HS trả lời các câu hỏi bằng bình thức trò chơi phỏng vấn.

- GV nhận xét, gọi 2 – 3 HS nhắc lại nội dung bài.

3. Luyện tập (Đọc nâng cao)

- Tổ chức cho HS luyện đọc theo nhóm bàn.

- Tổ chức cho HS thi đọc diễn cảm trước lớp.

- GV nhận xét HS đọc bài, tuyên dương, khích lệ HS.

4. Vận dụng

- Qua bài đọc, em học được điều gì? 

- Nhận xét tiết học, dặn dò bài về nhà.

- Nhắc nhở học sinh thực hiện tốt ATGT.
	- HS tham gia chơi trò chơi.

- Nhận xét, khen bạn thắng cuộc.

- Học sinh lắng nghe, nhắc lại mục bài.

- HS lắng nghe kết hợp theo dõi trong SGK.

- HS lắng nghe cách đọc.

- Theo dõi.

- HS đọc nối tiếp theo đoạn kết hợp phát hiện và luyện đọc từ khó (Chẳng hạn: nhòm ngó, sáng suốt, phát kiến, …)

- HS luyện đọc theo nhóm đôi.

- 2 -3  nhóm thi đọc trước lớp. Cả lớp theo dõi, nhận xét bạn đọc.

- Hỏi đáp phần chú giải trong SGK theo cặp đôi. Phát hiện và giải  nghĩa thêm 1 số từ khác (nếu có).

- HS thực hiện tra từ điển.

- 5 HS đọc tiếp nối 5 câu hỏi; các HS khác lắng nghe, đọc thầm theo.

- Theo dõi

- HS tham gia trò chơi.

- HS luyện đọc đọc theo nhóm bàn.

- Thi đọc diễn cảm trước lớp.

- Nhận xét bạn đọc và bình chọn bạn đọc tốt nhất.
- HS chia sẻ các hoạt động và cảm xúc.

- Lắng nghe, rút kinh nghiệm để thực hiện.
- HS lắng nghe và thực hiện.



Buổi chiều     

                                                Khoa học

CHUỖI THỨC ĂN (TIẾT 1) 

I. Yêu cầu cần đạt

- Trình bày được mối liên hệ giữa các sinh vật trong tự nhiên thông qua chuỗi thức ăn. Nêu được ví dụ về chuỗi thức ăn. Sử dụng được sơ đồ đơn giản để mô tả sinh vật này là thức ăn của sinh vật khác trong tự nhiên. Sử dụng được sơ đồ đơn giản để mô tả sinh vật này là thức ăn của sinh vật khác trong tự nhiên.

- Có khả năng tự tìm hiểu và lấy ví dụ được về sinh vật này là thức ăn của sinh vật khác. Biết sử dụng sơ đồ đơn giản để mô tả được chuỗi thức ăn trong tự nhiên.
- Xây dựng tốt mối quan hệ thân thiện với bạn trong học tập.

* Lồng ghép STEM: Chuỗi thức ăn trong tự nhiên.
II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức cho HS chơi trò chơi: “ Ai nhanh, ai đúng” :  Kể tên thức ăn của một số động vật như cá, ếch, rắn, chim, bò, hổ.

- GV gọi HS trả lời.

- GV nhận xét, tuyên dương và dẫn dắt vào bài mới.

2. Hoạt động Hình thành kiến thức mới:

1) Mối liên hệ thức ăn giữa các sinh vật

Hoạt động 1: Tìm hiểu về mối quan hệ thức ăn giữa các sinh vật trong tự nhiên. ( làm việc cả lớp)

- GV yêu cầu HS đọc nội dung trong kí hiệu con ong trang 91 SGK và đặt ra một số yêu cầu cho HS:

+ Hình 1 vẽ quang cảnh gì?

+ Nêu tên các sinh vật có trong hình?

+ Nêu mối liên hệ thức ăn giữa các sinh vật đó?

- GV cho HS thảo luận các yêu cầu.

- GV gọi Hs trả lời câu hỏi.

- GV cho HS tiếp tục thảo luận với câu hỏi như trên cho hình 2 và hình 3.

- GV tiếp tục cho HS thảo luận nhóm.

- GV gọi đại diện một số nhóm lên trình bày kết quả làm việc.

- GV gọi HS các nhóm nhận xét.

- GV chốt kiến thức.

2. Một số chuỗi thức ăn

Hoạt động 2: Sơ đồ hóa mối quan hệ thức ăn giữa các sinh vật trong tự nhiên.

- GV yêu cầu HS quan sát các hình 4, 5 trang 92, 93 SGK.

- GV gọi một số HS lên chỉ và nói về chuỗi thức ăn trong hai hình đó.

- Hình 4: Cây lúa là thức ăn của chuột, chuột là thức ăn của cú.

- Hình 5: cỏ là thức ăn của thỏ, thỏ là thức ăn của cáo, cáo là thức ăn của đại bàng.

- GV nhận xét câu trả lời của HS.

- GV chốt kiến thức: 

+ Mối quan hệ thức ăn giữa các sinh vật hình thành chuỗi thức ăn.

+ Mỗi sinh vật trong chuỗi thức ăn được gọi là một mắt xích.

3. Hoạt động luyện tập, thực hành:

Hoạt động 3: Luyện tập.(làm việc nhóm 4)

- GV mời 1 HS đọc yêu cầu cuối hình 3 SGK/ T92.

+ Em hãy nêu các ví dụ khác trong thực tiễn về mối liên hệ thức ăn giữa các sinh vật trong tự nhiên?

- GV mời cả lớp sinh hoạt nhóm 4, cùng nhau thảo luận và ghi kết quả vào phiếu học tập. 

- GV mời các nhóm báo cáo kết quả.

- GV nhận xét tuyên dương.

4.Củng cố, dặn dò:

- GV tổ chức trò chơi: HS nối tiếp lấy ví dụ về chuỗi thức ăn trong thực tiễn mà em biết.

- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
	- HS lắng nghe yêu cầu.

- HS suy nghĩ trả lời câu hỏi và tham gia trò chơi.

- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe yêu cầu của GV.

- HS thảo luận tìm đáp áp trả lời các yêu cầu.

- HS thảo luận.

- Đại diện một số nhóm lên trình bày kết quả làm việc.

- HS các nhóm nhận xét.

- HS lắng nghe.

- HS thảo luận.

- HS trả lời.
- HS lắng nghe.

-  2-3 HS nhắc lại.

- 1 HS đọc yêu cầu bài.

- Nêu các ví dụ khác.
- HS thảo luận.

- Đại diện nhóm trình bày kết quả làm việc của nhóm.

- HS nhóm khác lắng nghe, nhận xét.

- Học sinh lắng nghe và tham gia trò chơi.
- HS lắng nghe GV dặn dò.



Công nghệ

LÀM ĐÈN LỒNG (TIẾT 1)

I. Yêu cầu cần đạt:

- Làm được 1 cái đèn lồng phù hợp với lứa tuổi theo hướng dẫn.

- Làm được đồ chơi đèn lồng (1 phần của đèn lồng – nếu hoạt động nhóm) theo hướng dẫn, đúng quy định

- Có ý thức thực hành nghiêm túc, luôn cố gắng đạt kết quả tốt.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. Một số hình ảnh đèn lồng

HS: Giấy thủ công, giấy bìa màu, keo sữa, hồ dán, ống hút giấy, thước kẻ, bút chì, kéo, bút màu.

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Hoạt động khởi động

- Chơi trò chơi: Nhanh – đủ:

Trong 1p, nhóm nào thực hiện lấy đủ các dụng cụ vật liệu sẽ được quyền nêu tên các vật dụng, dụng cụ, nếu đầy đủ, thưởng mỗi bạn trong nhóm 1 hoa điểm tốt

- Nhận xét, tuyên dương.

2. Hoạt động khám phá

* Các bước tiến hành: Xác định được các bước để làm đèn lồng

- Chia học sinh theo nhóm 4.
- Cho học sinh xem video thực hiện làm đèn lồng.

- Dựa vào phần C SGK T64, 65: Các nhóm liệt kê các bước cần thiết để hoàn thành 1 cái đèn lồng.

- Nhận xét, tuyên dương.Chốt phương án chung.

- Các bước làm đèn lồng gồm: 4 bước:

1. Làm thân; 2. Làm tay cầm; 3. Làm đuôi đèn; 4. Trang trí.

- Nhắc lại.

3. Củng cố

- GV nhận xét tiết học.

- Dặn dò chuẩn bị bài sau.
	- Tham gia trò chơi.
- Lắng nghe.
- Ngồi theo nhóm

- Quan sát, thực hiện.

- Thảo luận nhóm, đại diên báo cáo, các nhóm khác nhận xét, bổ sung

- Lắng nghe.

- 1- 3 HS nhắc lại.
- Lắng nghe.



Đạo đức
EM THỰC HIỆN QUYỀN VÀ BỔN PHẬN TRẺ EM (TIẾT 1) 

I. Yêu cầu cần đạt

- Kể được một số quyền và bổn phận cơ bản của trẻ em.  Biết vì sao phải thực hiện quyền và bổn phận của trẻ em. Thực hiện được quyền và bổn phận của trẻ em phù hợp với lứa tuổi. Nhắc nhở, giúp đỡ bạn bè thực hiện quyền và bổn phận trẻ em.
- Biết tự chủ tự học, năm bắt nội dung, chia sẻ trong học tập. Thực hiện tốt và có sáng tạo trong thực hiện các hoạt động của bài học để vận dụng vào thực tiễn.

- Có suy nghĩ, hành động thực hiện quyền và nghĩa vụ của mình. Tôn trọng, có ý thức trách nhiệm với quyền và bổn phận của trẻ em.
II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Mở đầu:

- GV tổ chức trò chơi “Tai nhanh hơn?” để Mở đầu bài học. 

+ GV chia lớp thành 2 đội, mỗi đội cử 4 - HS tham gia trò chơi. HS thi đua kể tên một số ngày lễ, tết dành cho trẻ em và nói một số hoạt động thường diễn ra trong các ngày đó. Nhóm nào kể được nhiều thì sẽ thắng cuộc.

- GV nhận xét, tuyên dương và dẫn dắt vào bài mới.

2. Hoạt động hình thành kiến thức

Hoạt động 1: Quan sát tranh và trả lời câu hỏi. (Làm việc nhóm  4)
- GV mời 1 HS đọc yêu cầu.
- GV mời HS quan sát tranh và thảo luận nhóm 4, cùng nhau trao đổi và trả lời 2 câu hỏi sau.

- GV mời các nhóm báo cáo kết quả.
- GV mời các nhóm khác nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét chung, tuyên dương.
* GV kết luận.
Hoạt động 2: Đọc 5 Điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng và trả lời câu hỏi. (Làm việc chung cả lớp)

- GV mời 1 HS đọc yêu cầu.
- GV mời 3-4 HS đọc 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng.
- GV mời HS làm việc nhóm 4, cùng đọc 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng và trả lời.

- GV mời các nhóm báo cáo kết quả.
- GV mời các nhóm khác nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét chung, tuyên dương.

Hoạt động 3: Đọc ý kiến và trả lời câu hỏi. (Làm việc nhóm 4).

- GV mời 1 HS đọc ý kiến.
- GV mời HS thảo luận nhóm 4, cùng nhau trao đổi và đưa ra cách trả lời các ý kiến trong SGK.
- GV mời các nhóm khác nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét chung, tuyên dương.

3. Vận dụng trải nghiệm.

- GV yêu cầu cả lớp về nhà chia sẻ với người thân về các quyền và bổn phận của trẻ em.

4. Củng cố, dặn dò

- Nêu nội dung bài học.

- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
	- Một số HS tham gia trò chơi. 

+ HS 2 đội thi đua chơi trò chơi.

- HS lắng nghe.

- 1 HS đọc yêu cầu.

- HS quan sát tranh và thảo luận nhóm 4, cùng nhau trao đổi và trả lời 2 câu hỏi theo yêu cầu.
- Các nhóm báo cáo kết quả.
- Các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.
- HS cả lớp lắng nghe.

- 1 HS đọc yêu cầu.

- 3-4 HS đọc 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng.
- HS làm việc nhóm 4, cùng đọc 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng và trả lời.

- Các nhóm báo cáo kết quả.
- Các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm..
- 1 HS đọc ý kiến.

- HS thảo luận nhóm 4, cùng nhau trao đổi và đưa ra cách trả lời các ý kiến trong SGK.

- Các nhóm báo cáo kết quả.
- Các nhóm khác nhận xét, bổ sung.
- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.
- Học sinh lắng nghe yêu cầu để về nhà thực hiện.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.



KNS

RỬA BÁT VÀ DỌN DẸP PHÒNG BẾP


Ngày soạn: 09/04/2024

Ngày dạy : 16/04/2024                   

Thứ ba, ngày 16 tháng 04 năm 2024
Toán

LUYỆN TẬP (TIẾT 1) 

I. Yêu cầu cần đạt:

- Ôn tập, củng cố kĩ năng nhân, chia hai phân số. Biết chia phân số cho số tự nhiên và chia số tự nhiên cho phân số. Giải được các bài toán có lời văn liên quan đến phép nhân, phép chia phân số.

- Học sinh tích cực, chủ động suy nghĩ để giải các bài tập.

- Có tinh thần chăm chỉ học tập, tự giác suy nghĩ, trả lời câu hỏi; làm tốt các bài tập.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, bảng con, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động mở đầu

- Trò chơi: Ô cửa bí mật

- GV nêu luật chơi: Các em lần lượt chọn các ô cửa, trong mỗi ô cửa là 1 thử thách, để mở được ô cửa các em phải trả lời đúng câu hỏi. 

- Em hãy nêu cách nhân hai phân số

- Muốn chia hai phân số ta làm như thế nào?

- GV kết luận- tuyên dương HS

- GV giới thiệu bài.
2. Hoạt động luyện tập, thực hành

Bài 1: Tính

- GV gọi HS nêu yêu cầu của bài tập.

- GV cho học sinh làm bài vào phiếu học tập

- GV gọi HS trình bày bài làm của mình

- Cho HS nhận xét bài làm của bạn

- GV chốt đáp án và nhận xét.

- GV tổng kết: Qua bài này chúng ta đã ôn tập, củng cố các kĩ năng về tìm phân số của một số.

Bài 2: Tính 

-  Gọi HS nêu yêu cầu của bài.

- Yêu cầu HS hoàn thành  bài tập.

- GV yêu cầu đại diện các nhóm chia sẻ trước lớp cách làm của mình

- GV gọi các nhóm nhận xét và chữa bài.

- GV nhận xét các nhóm

Bài 3: 

- Gọi HS nêu yêu cầu của bài.

- GV cho học sinh quan sát và phân tích mẫu.

- GV cho học sinh nêu cách chia phân số cho số tự nhiên.

- GV cho học sinh nêu cách chia số tự nhiên cho phân số.

+ Bài toán cho biết gì? Bài toán hỏi gì?

- Yêu cầu HS dựa vào hướng dẫn và hoàn thành  bài tập.

- GV yêu cầu đại diện các nhóm chia sẻ trước lớp cách làm của mình

- GV gọi các nhóm nhận xét và chữa bài.

- GV nhận xét chung 

3. Hoạt động vận dụng

* Củng cố, dặn dò.

- Qua bài học hôm nay em biết thêm được điều gì? 

- Em hãy tìm trong thực tế các tình huống vận dụng phép nhân, chia phân số
	- HS lắng nghe giáo viên phổ biến luật chơi.

- HS chọn các ô cửa và trả lời câu hỏi

- HS lắng nghe và ghi bài

- HS nêu yêu cầu của bài tập.

- HS làm bài trên phiếu học tập.

- HS chia sẻ bài với bạn- Chia sẻ trước lớp - Lớp nhận xét.

- HS làm vào vở, HS trình bày bài làm của mình- Cả lớp nhận xét.

- HS đọc yêu cầu của bài.

- HS quan sát và phân tích mẫu.

- HS nêu.

- HS vận dụng làm bài vào vở

- HS trình bày bài làm-Cả lớp nhận xét

- HS nêu yêu cầu của bài.

- HS thực hiện yêu cầu.

- HS nêu.

- HS hoàn thành bài.

- Đại diện nhóm chia sẻ.

- Các nhóm chia sẻ.

- HS trả lời.

- HS lắng nghe và thực hiện yêu cầu.





Tiếng Việt

BÀI VIẾT 3: VIẾT HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG MỘT SẢN PHẨM

I. Yêu cầu cần đạt
- Viết được bài văn giới thiệu một sản phẩm và lời hướng dẫn sử dụng sản phẩm. Bài viết mắt ít lỗi, chính tả, ngữ pháp, sử dụng dấu câu phù hợp. Sắp xếp các ý theo thứ tự phù hợp.
- Biết tự giải quyết nhiệm vụ học tập chọn đề tài viết bài giới thiệu hướng dẫn sử dụng sản phẩm. Biết vận dụng những điều đã học để viết được bài hướng dẫn với thiệu sử dụng sản phẩm

- Bồi dưỡng, nâng cao ý thức bảo vệ tài sản cho HS.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức cho HS hát bài “ Cái cây xanh xanh”.

- GV dẫn dắt vào bài mới.

2. Khám phá

Hoạt động 1: Đọc bản hướng dẫn có hình ảnh về các bước trồng cây

Bài 1:  

- Giáo viên mời hai học sinh đọc nối tiếp yêu cầu của bài tập. 

- Đề bài 1 và 2 yêu cầu khác nhau điểm nào?

- GV gọi HS nhận xét.

- GV nhận xét, tuyên dương.

- Giáo viên tổ chức cho hai học sinh chọn cùng một đề để làm việc nhóm đôi trao đổi về nội dung đoạn văn.

3. Luyện tập – thực hành

Hoạt động 2: Hoàn thành bài viết:

- GV yêu cầu viết bài vào vở theo đề bài đã chọn.

- Giáo viên đến từng bàn giúp đỡ học sinh yếu kém, khuyến khích học sinh khá, giỏi viết rõ ràng chi tiết những việc cần chuẩn bị cần làm để sử dụng ống nhòm hoặc thay pin cho điều khiển

- Mời một số học sinh tiếp nối nhau đọc và giới thiệu sản phẩm.
- Gọi HS nhận xét, bình chọn

- GV nhận xét, tuyên dương những bài viết rõ ràng mình là ít mắc lỗi.

4. Vận dụng

- GV yêu cầu HS về nhà thực hiện quay video lại về hướng dẫn sử dụng một sản phẩm bất kì.

- Nhận xét tiết học, dặn dò bài về nhà.
	- HS hát.

 - HS lắng nghe.
- 2 HS đọc. Cả lớp đọc thầm.

- HS nêu.

- HS nhận xét

- HS lắng nghe.

- HS thực hiện.

- Học sinh viết bài vào vở.

- HS đọc nối tiếp. HS trình bày.

- HS nhận xét, bình chọn.

- HS lắng nghe.
- HS về nhà thực hiện

- HS lắng nghe



Tiếng Anh
Đ/C chuyên soạn giảng

Tiếng Anh

Đ/C chuyên soạn giảng

Ngày soạn: 09/04/2024

Ngày dạy : 17/04/2024                   

Thứ tư, ngày 17 tháng 04 năm 2024
Toán

LUYỆN TẬP (TIẾT 2) 

I. Yêu cầu cần đạt:

- Ôn tập, củng cố kĩ năng nhân, chia hai phân số. Biết chia phân số cho số tự nhiên và chia số tự nhiên cho phân số. Giải được các bài toán có lời văn liên quan đến phép nhân, phép chia phân số.

- Trao đổi, thảo luận với bạn bè về các cách giải các bài toán về nhân, chia phân số qua các bài tập và tình huống thực tế.

- Biết lắng nghe, có thái độ học tập nghiêm túc, hoàn thành các nhiệm vụ học tập.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, bảng con, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- Chơi trò chơi.

- GV giới thiệu bài.

2. Hoạt động luyện tập, thực hành

Bài 4: 

- Gọi HS nêu yêu cầu của bài.

- GV cho học sinh thực hiện tính giá trị của biểu thức theo thứ tự từ trái qua phải.

- GV yêu cầu HS làm vào vở và chia sẻ trước lớp cách làm của mình

- GV gọi HS nhận xét và chữa bài.

Bài 5: 

- Gọi HS nêu yêu cầu của bài.

- GV yêu cầu HS làm vào vở và chia sẻ trước lớp cách làm của mình.

- GV gọi HS nhận xét và chữa bài.

Bài 6: 

- Gọi HS nêu yêu cầu của bài.

- GV yêu cầu HS làm vào vở và chia sẻ trước lớp cách làm của mình

- GV gọi HS nhận xét và chữa bài.

3. Hoạt động vận dụng

Bài 4: Trò chơi

- GV nêu bài toán

- HS đọc yêu cầu của bài toán và ghi đáp án ra bảng con, bạn nào có kết quả đúng và nhanh hơn sẽ là người thắng cuộc.

* Củng cố, dặn dò.

- Qua bài học hôm nay em biết thêm được điều gì? 
	- Chơi trò chơi.

- HS lắng nghe.

- HS đọc yêu cầu của bài.

- HS thực hiện tính theo thứ tự từ trái sang phải.

- HS trình bày bài làm và nêu thứ tự các bước tính

- Cả lớp nhận xét, bổ sung. HS chú ý nghe, chữa bài vào vở.
- HS đọc yêu cầu của bài.

- HS thực hiện yêu cầu.

- HS chia sẻ, nhận xét bài.

- HS đọc yêu cầu của bài.

- HS thực hiện yêu cầu.

- HS chia sẻ, nhận xét bài.

- HS đọc yêu cầu của bài tập.

- HS chơi trò chơi.

- HS trả lời

- HS nêu.



Tiếng Việt

NÓI VÀ NGHE: TRAO ĐỔI: EM ĐỌC SÁCH BÁO

I. Yêu cầu cần đạt
- Nhớ lại nội dung, giới thiệu được một câu chuyện ( bài thơ, bài văn, bài báo) đã đọc ở nhà về các phong trào yêu nước hoặc những tấm gương trong chiến đấu, học tập, rèn luyện của thiếu nhi Việt Nam. Biết lắng nghe bạn nói, ghi chép thắc mắc, nhận xét và trao đổi ý kiến phù hợp về câu chuyện ( bài thơ, bài văn, bài báo) được giới thiệu

- Tự đọc sách báo, chọn các câu chuyện hoặc bài thơ, bài văn, bài báo phù hợp để kể lại hoặc đọc lại. Kể chuyện biết kết hợp cử chỉ hành động, diễn cảm,...
- Bồi dưỡng tình yêu quê hương, đất nước. Tạo cho HS thói quen đọc sách

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức cho HS hát bài “ Đội em làm kế hoạch nhỏ ”.

- GV hỏi HS về nội dung của bài hát

- GV nhận xét, tuyên dương

- GV dẫn dắt vào bài mới.

2. Luyện tập – Thực hành
Hoạt động 1: Chuẩn bị

- GV gọi 1 HS nêu yêu cầu bài tập 1.
- GV gọi một số HS cho biết em sẽ giới thiệu chuyện gì? 

- Chuyện ( bài ) đó nói về điều gì ?
- Câu chuyện, bài thơ, bài văn đó e đọc được ở đâu ?

- GV gọi HS nhận xét

- GV nhận xét, tuyên dương.

Hoạt động 2: Giới thiệu và trao đổi

a) Giới thiệu và trao đổi trong nhóm

- GV yêu cầu HS thảo luận theo nhóm đôi. Kể lại câu chuyện cho bạn mình nghe và trao đổi về nội dung câu chuyện.

- GV theo dõi, giúp đỡ HS trao đổi, thảo luận; khuyến khích các em trao đổi về nội dung và các nhận vật trong câu chuyện.

b) Giới thiệu và trao đổi trước lớp

- GV mời 1 HS nêu yêu cầu BT 2

- GV cho 2 – 3 HS lên bảng thi trình bày câu chuyện.

- Sau mỗi câu chuyện, GV mời HS đặt câu hỏi nếu các chi tiết các em chưa rõ.

- GV hướng dẫn HS trao đổi , thảo luận:

+ Em thích nhận vật ( hoặc chi tiết, hình ảnh)  nào trong câu chuyện ( bài thơ,bài văn, bài báo) đó ? Vì sao ?

+ Em học được điều gì qua câu chuyện ( bài thơ, bài văn, bài báo ) đó?

- GV gọi HS nhận xét, bình chọn cho câu chuyện hay nhất.

- GV nhận xét, tuyên dương.

3. Vận dụng

- GV yêu cầu HS về nhà kể lại câu chuyện cho những người thân trong gia đình hoặc bạn bè nghe câu chuyện mình đã sưu tầm.
- Nhận xét tiết học, dặn dò bài về nhà.

- Nhắc nhở học sinh thực hiện tốt ATGT.
	- HS hát.

- HS trả lời

 - HS lắng nghe.
- 1 HS nêu yêu cầu bài tập 1.
- HS giới thiệu câu chuyện.
- HS nêu.
- HS trả lời.
- HS nhận xét.
- HS lắng nghe.
- HS thảo luận theo nhóm đôi.

- 1 HS nêu yêu cầu bài tập 2.

- 2 – 3- HS lên bảng trình bày câu chuyện. HS lắng nghe, ghi chép những nội dung mình quan tâm.

- HS đưa ra câu hỏi.

- HS thảo luận về nội dung câu chuyện.

- HS nhận xét, bình chọn bạn kể hay nhất.

- HS lắng nghe
- HS về nhà thực hiện.
- HS lắng nghe.
- HS lắng nghe và thực hiện.



Tiếng Anh

Đ/C chuyên soạn giảng

Tiếng Anh

Đ/C chuyên soạn giảng

Buổi chiều     

Lịch sử và Địa lí
DÂN CƯ, HOẠT ĐỘNG SẢN XUẤT VÀ MỘT SỐ NÉT VĂN HÓA Ở VÙNG NAM BỘ (TIẾT 3) 

I. Yêu cầu cần đạt

- Mô tả được sự chung sống hài hòa với thiên nhiên của người dân thông qua một số nét văn hóa tiêu biểu. 

- Chủ động, tích cực trong các hoạt động học tập.

- Có tinh thần chăm chỉ, ham học hỏi trong tìm hiểu về Lịch sử và Địa lí. 

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Mở đầu:

- GV tổ chức cho HS du lịch qua màn ảnh nhỏ. GV chiếu hình ảnh về vùng đất Nam Bộ (ruộng lúa, sản xuất, chợ nổi).

- GV dẫn dắt vào bài.

2. Hình thành kiến thức mới:

Hoạt động 3: Một số nét văn hóa ở vùng Nam Bộ (Sinh hoạt nhóm 4)

* Tìm hiểu về nhà ở và phương tiện đi lại của người dân Nam Bộ

- GV mời HS cả lớp làm việc nhóm 4, đọc thông tin, quan sát hình 6 trang 103 SGK và kết hợp vốn hiểu biết của bản thân, hãy cho biết: 

+ Nhà của người dân ở Đông Nam Bộ và Tây Nam Bộ trước kia có gì khác nhau? Vì sao?

+ Phương tiện đi lại phổ biến của người dân Nam Bộ hiện nay là gì?

- GV mời đại diện các nhóm trình bày.

- Mời các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- GV nhận xét, tuyên dương, chốt lại kiến thức: Hiện nay nhà ở của người dân Nam Bộ hiện đại hơn, phương tiện đi lại đa dạng hơn.

* Tìm hiểu về chợ nổi trên sông:

- GV mời HS cả lớp làm việc nhóm 4, đọc thông tin, quan sát hình 7 trang 103 SGK và kết hợp vốn hiểu biết của bản thân, hãy mô tả về chợ nổi trên sông.

- GV mời đại diện các nhóm trình bày (sử dụng thêm tranh ảnh đã sưu tầm được).

- Mời các nhóm khác nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét, tuyên dương, chốt lại kiến thức.

3. Luyện tập, thực hành

Hoạt động 1: Nêu ví dụ cho thấy người dân Nam Bộ đã biết cách sống hài hòa với thiên nhiên (sinh hoạt nhóm 2)

- GV mời 1 HS đọc yêu cầu bài.

- Mời cả lớp thực hiện nhóm 2, cặp đôi cùng trao đổi tìm ví dụ cho thấy người dân Nam Bộ đã biết cách sống hài hòa với thiên nhiên.

- GV mời đại diện cặp đôi đứng lên trình bày, cả lớp theo dõi.

- GV mời cả lớp cùng quan sát và đánh giá kết quả.

- GV nhận xét tuyên dương.

4. Vận dụng trải nghiệm.

- GV tổ chức cho HS thực hiện theo nhóm 4 tìm hiểu một chợ nổi ở vùng Nam Bộ, đóng vai hướng dẫn viên du lịch giới thiệu về chợ nổi đó.

- GV tổ chức trò chơi “Hướng dẫn viên du lịch tài ba”. 

- Nhận xét kết quả các nhóm, tuyên dương.

5. Củng cố, dặn dò

- Nêu nội dung bài học.

- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
	- HS theo dõi 
- HS lắng nghe.
- HS sinh hoạt nhóm 4, thảo luận và trả lời câu hỏi.

- Đại diện các nhóm trình bày.

- Các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.

- HS sinh hoạt nhóm 4, thảo luận và thực hiện.
- Đại diện các nhóm trình bày.

- Các nhóm khác nhận xét, bổ sung.

- HS lắng nghe.
- 1 HS đọc yêu cầu bài.

- Cả lớp thực hiện theo yêu cầu.

- Đại diện cặp đôi đứng lên trình bày, cả lớp theo dõi.

- HS lắng nghe rút kinh nghiệm.
- Học sinh lắng nghe cách thực hiện.

- Từng nhóm cử bạn của nhóm mình lên giới thiệu về chợ nổi.

- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe và thực hiện.



Tăng cường Tiếng Việt
ÔN LUYỆN BÀI ĐỌC : NGỌN ĐUỐC TRONG ĐÊM
I. Yêu cầu cần đạt
- Đọc đúng, hiểu bài Ngọn đuốc trong đêm. Thực hành làm đúng bài tập.
- Phát triển năng lực tư duy cho HS, năng lực tự học và giải quyết vấn đề. Biết vận dụng những điều đã học vào cuộc sống.
- Học sinh chăm chỉ, cẩn thận, kiên trì học tập.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

- GV: SGK, Vở ôn Tiếng Việt .

- HS: VBT, SGK.

III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- Ổn định lớp

- Hát tập thể.

2. Luyện tập, thực hành

- Tập đọc bài: Ngọn đuốc trong đêm.

- Thực hành làm: Bài tập tiếng Việt

- GV hướng dẫn HS kiểm tra bài tập Tiếng Việt 

- Nhận xét bài làm của HS. 

3. Vận dụng

- GV cho HS đọc lại bài tập đọc.

- Về nhà ôn bài cùng chia sẻ với các bạn. chuẩn bị bài tiếp theo.

- Nhận xét tiết ôn luyện.

- Nhắc nhở hs thực hiện tốt ATGT.
	- Ổn định

- Hát

- Luyện đọc

- Làm bài tập cá nhân.

- Lắng nghe

- Luyện đọc lại

- Lắng nghe.

- Lắng nghe.



Nghệ thuật (Âm nhạc)

Đ/C Chiến soạn giảng


Ngày soạn: 09/04/2024

Ngày dạy : 18/04/2024                   

Thứ năm, ngày 18 tháng 04 năm 2024
Nghệ thuật (Mĩ thuật)

Đ/C Giang soạn giảng

Toán

LUYỆN TẬP CHUNG ( TIẾT 1) 

I. Yêu cầu cần đạt

- Ôn tập, củng cố kĩ năng thực hiện các phép tính với phân số. Thực hành giải quyết các vấn đề liên quan đến các phép tính với phân số. Giải được các bài toán liên quan đến các phép tính với phân số và các tình huống thực tế liên quan đến các phép tính với phân số.

- Học sinh tích cực, chủ động suy nghĩ để giải các bài tập. Trao đổi, thảo luận với bạn bè về các cách giải toán liên quan đến các phép tính với phân số và tình huống thực tế 

- Tích cực học tập và hoàn thành các nhiệm vụ được giao.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, bảng con, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV phổ biến luật chơi: Học sinh truyền tay nhau hộp quà và hát, kết thúc câu hát, hộp quà vào bạn nào thì bạn đó sẽ chọn 1 phiếu có ghi câu hỏi trong đó, nếu trả lời đúng bạn đó sẽ nhận được 1 món quà nhỏ. nêu bài toán.

- GV theo dõi và nhận xét.

- GV chốt KT và giới thiệu bài.

2. Hoạt động luyện tập thực hành

Bài 1: GV cho học sinh đọc yêu cầu của bài tập

- GV cho Hs nêu cách cộng, trừ hai phân số.

- Cho HS làm bài vào nháp. Gọi HS trình bày bài trước lớp.

- GV chốt KT.

Bài 2: 

- Gv gọi HS đọc yêu cầu bài toán 

- Gọi HS nêu lại cách nhân, chia hai phân số.

- Yêu cầu HS tự làm bài rồi chữa bài.

- GV nhận xét, chốt lại KQ đúng.

Bài 3: 

- GV gọi HS đọc yêu cầu BT.

- Gv cho học sinh nhắc lại thứ tự thực hiện các phép tính trong biểu thức.

- GV cho HS làm nháp và chữa bài

3. Hoạt động vận dụng

Bài 4: 

- GV cho HS đọc bài toán.

- Cho HS làm bài vào vở và chia sẻ bài làm với bạn.

- Gọi HS chữa bài và nhận xét, nêu cách làm khác

- Trao đổi với bạn. Chia sẻ trước lớp.

4. Củng cố, dặn dò: 

- Qua bài học hôm nay em biết thêm điều gì? 

- Để có thể làm tốt các bài tập trên, em nhắn bạn điều gì? 

- Dặn HS về nhà tự tìm thêm các tình huống thực tế liên quan đến bài toán giải bằng các phép tính với phân số và thực hiện.
	- HS lắng nghe GV phổ biến luật chơi.

- HS cùng hát và truyền tay nhau hộp quà.

- HS trả lời câu hỏi.

- Lắng nghe.
- Học sinh đọc yêu cầu.

- HS nêu.

- HS thực hiện yêu cầu.

- Lắng nghe.

- HS đọc yêu cầu bài toán.

- HS nêu.

- HS trình bày bài làm của mình

- Cả lớp nhận xét

- HS đọc yêu cầu BT.

- HS nhắc lại.

- HS làm nháp và chữa bài.

- HS đọc yêu cầu BT.

- Học sinh làm bài.

- GV chữa bài.

- Trao đổi với bạn. Chia sẻ trước lớp.

- HS nêu.

- HS trả lời.

- Lắng nghe, ghi nhớ và thực hiện





Tiếng Việt

BÀI ĐỌC 4: BỨC MẬT THƯ

I. Yêu cầu cần đạt
- Đọc đúng các tiếng, từ ngữ khó hoặc dễ ảnh hưởng do phương ngữ. Đọc diễn cảm trôi chảy toàn bài thơ, biết ngắt nghỉ hơi giữa các dòng thơ, cụm từ,nhấn giọng ở những từ ngữ gợi tả, gợi cảm, đọc diễn toàn bộ bài thơ. Tốc độ đọc khoảng 90 tiếng / phút. Hiểu ý nghĩa của bài đề cao sự ham thích tìm tòi, khám phá của các nhà thám hiểm.
- Độc lập suy nghĩ để trả lời đúng. Bồi dưỡng tình yêu thiên nhiên lòng ham muốn khám phá thế giới.

- Góp phần bồi dưỡng tinh thần yêu nước cho HS. Có ý thức bảo vệ môi trường. Biết chịu trách nhiệm với công việc của mình.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức TC: “Hái hoa”

- Hình thức chơi: HS chọn bông hoa mình thích trên trò chơi để đọc 1 đoạn và trả lời 1 trong 5 câu hỏi Bài đọc 3: Ngọn đuốc trong đêm.

- GV nhận xét giọng đọc và câu trả lời của và dẫn dắt vào bài mới. 

2. Hình thành kiến thức
* Hoạt động 1: Đọc thành tiếng

- GV đọc mẫu toàn bài: đọc bức mật thư giọng đọc nhẹ nhàng tình cảm nhấn giọng ở những từ ngữ gợi tả gợi cảm chuối thay đổi giọng của các nhân vật- HD chung cách đọc toàn bài.

- GV chia đoạn: 4 đoạn

- GV gọi HS đọc nối tiếp theo đoạn kết hợp luyện đọc từ khó.

- Luyện đọc theo đoạn: GV tổ chức cho HS luyện đọc nối tiếp đoạn theo nhóm 4.

- GV nhận xét các nhóm.

- Yêu cầu HS đọc và giải nghĩa từ ngữ ở phần chú giải trong SGK ( loang lổ, háo hức)

- 1 HS năng khiếu đọc toàn bài.

* Hoạt động 2: Đọc hiểu

- GV gọi HS đọc nối tiếp lần lượt 4 câu hỏi trong SGK. 

- GV giao nhiệm vụ cho HS đọc thầm bài đọc, trả lời các câu hỏi tìm hiểu bài. 

*GV theo dõi, hỗ trợ HS gặp khó khăn và lưu ý rèn cách trả lời đầy đủ câu. 

- GV cho HS trả lời các câu hỏi bằng bình thức trò chơi phỏng vấn.

- GV hỏi thêm: Qua bài thơ, em hiểu nội dung câu chuyện nói về điều gì?

- GV nhận xét, gọi 2 – 3 HS nhắc lại nội dung bài.

3. Luyện tập (Đọc nâng cao)

- Tổ chức cho HS luyện đọc theo nhóm bàn.

- Tổ chức cho HS thi đọc diễn cảm trước lớp.

- GV nhận xét HS đọc bài, tuyên dương, khích lệ HS.

4. Vận dụng

- Nhận xét tiết học, dặn dò bài về nhà.

- Nhắc nhở học sinh thực hiện tốt ATGT.
	- HS tham gia chơi trò chơi.

- Nhận xét, khen bạn thắng cuộc.

- Học sinh lắng nghe, nhắc lại mục bài.

- Lắng nghe và đọc thầm

- Lắng nghe.
- HS đọc nối tiếp theo đoạn kết hợp luyện đọc từ khó.

- Luyện đọc theo đoạn.

- Lắng nghe.

- HS đọc 

- 1 HS năng khiếu đọc toàn bài.

- HS đọc nối tiếp lần lượt 4 câu hỏi trong SGK. 

-  HS đọc thầm bài đọc, trả lời các câu hỏi tìm hiểu bài. 

- HS trả lời các câu hỏi bằng bình thức trò chơi phỏng vấn.
- HS trả lời.
- HS nhắc lại nội dung bài.

- HS luyện đọc đọc theo nhóm.

- Thi đọc diễn cảm trước lớp.

- Nhận xét bạn đọc và bình chọn bạn đọc tốt nhất.

- Lắng nghe, rút kinh nghiệm  để thực hiện.

- HS lắng nghe và thực hiện.



Tiếng Việt

LUYỆN TỪ VÀ CÂU: MỞ RỘNG VỐN TỪ : DU LỊCH

I. Yêu cầu cần đạt
- Mở rộng vốn từ về du lịch, sử dụng được các từ ngữ trong đó viết đoạn văn.  Viết được đoạn văn kể được hoạt động trong buổi tham quan du lịch. Bước đầu biết lựa chọn từ ngữ để thể hiện nội dung biểu đạt một cách hình ảnh giàu cảm xúc.

- Biết chủ động suy nghĩ để đưa ra câu trả lời theo quan điểm cá nhân. Biết nhận xét, trao đổi ý kiến với các bạn, tự tin trong giao tiếp.

- Bồi dưỡng tình yêu, cảnh đẹp non sông đất nước.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 

HS: Sách giáo khoa, vở.
III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức cho HS hát và múa khởi động

- Gv giới thiệu bài mới.

2. Luyện tập, thực hành

Hoạt động 1: Đọc đoạn văn và trả lời câu hỏi
Bài tập 1:  

- Gọi HS đọc yêu cầu bài, cả lớp đọc thầm.
- GV tổ chức cho HS làm việc theo nhóm đôi vào phiếu bài tập.
- GV gọi 3 đến 4 nhóm trình bày kết quả

- GV gọi HS nhận xét.

- GV nhận xét, tuyên dương

Hoạt động 2: Viết đoạn văn kể lại hoạt động của em trong một buổi tham quan hoặc du lịch cùng lớp em hoặc gia đình em

BT2:

- Gọi HS đọc yêu cầu bài, cả lớp đọc thầm.
- GV gọi HS nhận xét.

- GV nhận xét, tuyên dương

- GV gợi ý cho HS nhớ lại những câu chuyện đã được nghe, được học về một anh hùng nhỏ tuổi trong lịch sử hay trong văn học:

- GV tổ chức cho HS cá nhân vào vở bài tập

- GV gọi 3 đến 4 HS trình bày kết quả

- GV gọi HS nhận xét

- GV nhận xét, tuyên dương.

3. Vận dụng

- GV yêu cầu HS nêu những tấm gương tuổi nhỏ chí lớn trong cuộc sống mà mình biết.

- Nhận xét tiết học, dặn dò HS chuẩn bị đồ dùng học tập ( bút chì, bút màu, giấy màu, kéo, hồ dán để vẽ tiếp sức cho tiết góc sáng tạo vào buổi sau.
	- HS hát.

 - HS lắng nghe.
- 1 HS đọc

- HS làm việc theo nhóm đôi vào phiếu học tập.
- Đại diện nhóm trình bày kết quả.
- HS nhận xét.

- Lắng nghe.
- HS đọc yêu cầu đề bài và làm vào vở.

- HS nhận xét.
- Lắng nghe.
- HS làm bài

- HS trình bày đoạn văn. 

- HS nhận xét.

- HS lắng nghe
- HS lắng nghe, thực hiện.

- HS lắng nghe.



Ngày soạn: 09/04/2024

Ngày dạy : 19/04/2024                   
Thứ sáu, ngày 19 tháng 04 năm 2024
Buổi chiều     

                                                Khoa học
CHUỖI THỨC ĂN (TIẾT 2) 

I. Yêu cầu cần đạt

- Sử dụng được sơ đồ đơn giản để mô tả sinh vật này là thức ăn của sinh vật khác trong tự nhiên. Vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học viết được chuỗi thức ăn với các sinh vật có ở môi trường xung quanh.

- Biết trao đổi, góp ý cùng bạn trong hoạt động nhóm.

- Có tinh thần chăm chỉ rèn luyện để năm vững nội dung yêu cầu cần đạt của bài học. Có ý thức trách nhiệm với lớp, tôn trọng tập thể.

* Lồng ghép STEM: Chuỗi thức ăn trong tự nhiên.
II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi. 
HS: Sách giáo khoa, vở. 
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- GV tổ chức cho HS chơi trò chơi: truyền bóng. GV bật bài hát cả nhà thương nhau cho cả lớp cùng hát vừa hát vừa truyền tay nhau bóng, GV dừng bài hát ở đâu thì HS đang giữ bóng ở đó sẽ phải trả lời câu hỏi GV đưa ra.

+ Thức ăn của châu chấu là gì?

+ Thức ăn của ếch là gì?

+ Em hãy nêu chuỗi thức ăn dựa vào các con vật ở trên?

- GV gọi HS trả lời.

- GV nhận xét, tuyên dương và dẫn dắt vào bài mới.

2. Luyện tập, thực hành

Hoạt động 1 : Thực hành thể hiện sơ đồ chuỗi thức ăn.
- GV yêu cầu HS làm việc với các câu 4, câu 5 của bài 22  ( hình 6) trang 93 SGK.

- GV cho HS thảo luận các yêu cầu.

- GV gọi HS trả lời câu hỏi.

 - GV nhận xét.

- GV cho HS tiếp tục thảo luận kể tên chuỗi thức ăn có 3 hoặc 4 mắt xích mà em biết theo nhóm. 

+ Nhóm 1: dùng sơ đồ mũi tên để thể hiện chuỗi thức ăn. 

+ Nhóm 2: dùng hình vẽ để thể hiện chuỗi thức ăn. 

+ Nhóm 3: dùng chữ để thể hiện chuỗi thức ăn

- GV tiếp tục cho HS thảo luận nhóm hoàn thành nhiệm vụ học tập của mình.

- GV gọi đại diện một số nhóm lên trình bày kết quả làm việc.

- GV gọi HS các nhóm nhận xét.

- GV chốt kiến thức.

3. Vận dụng trải nghiệm.

- GV tổ chức trò chơi: Ai nhanh hơn học sinh lớp 4.

- GV yêu cầu HS nêu ví dụ về chuỗi thức ăn có 3 hoặc 4 mắt xích trong tự nhiên ở cuộc sống quanh em bằng hình ảnh mà em đã chuẩn bị sưu tầm được. 

4. Củng cố, dặn dò

- Nêu nội dung bài học.
- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
	- HS lắng nghe yêu cầu.

- HS suy nghĩ trả lời câu hỏi và tham gia trò chơi.

- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe yêu cầu của GV.

- HS thảo luận.

- HS đại diện trình bày.

- HS thảo luận.

- HS thảo luận nhóm.
- HS trình bày kết quả thảo luận.

- HS nhóm khác nhận xét.

- HS lắng nghe yêu cầu và tham gia trò chơi.

- HS nêu.
- HS nêu.
- HS lắng nghe.



Tăng cường Toán
ÔN LUYỆN
I. Yêu cầu cần đạt 
- Ôn tập, củng cố kĩ năng thực hiện các phép tính với phân số. Thực hành giải quyết các vấn đề liên quan đến các phép tính với phân số. Giải được các bài toán liên quan đến các phép tính với phân số và các tình huống thực tế liên quan đến các phép tính với phân số. Vận dụng vào thực hành làm các bài tập trong vở ôn Toán.
- Phát triển các năng lực tự học và tự chủ làm bài trên lớp, ở nhà.

- Góp phần hình thành phẩm chất: chăm chỉ trong làm toán, có trách nhiệm với nhiệm vụ được giao.

II. Đồ dùng dạy học
GV: Sách giáo khoa, Vở ôn Toán.
HS: Vở, SGK, bộ đồ dùng học toán.

III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động

- Hát tập thể

2. Luyện tập thực hành

- Tổ chức cho học sinh làm các bài tập trong vở bài tập.

- Học sinh làm bài cá nhân vào vở

- Đổi vở nhận xét bài làm của bạn.

- Hướng dẫn và giúp đỡ HS gặp khó khăn

- Hướng dẫn đối với bài tập khó.

- Nhận xét và sửa lỗi bài làm của học sinh để 

3. Vận dụng

- Về nhà các em ôn lại bài học

- Nhận xét tiết học.
	- Hát

- Thực hành làm bài tập

- Nhận xét

- Lắng nghe

- Lắng nghe



Hoạt động trải nghiệm - TĐTV
SINH HOẠT LỚP: THỰC HÀNH ỨNG XỬ TRONG QUAN HỆ BẠN BÈ

I. Yêu cầu cần đạt

- Trò chuyện theo chủ đề Ứng xử trong quan hệ bạn bè. Giải quyết được những tình huống thường xảy ra trong quan hệ bạn bè. Thực hành ứng xử trong quan hệ bạn bè.

- Khả năng thực hiện nhiệm vụ một cách độc lập hay theo nhóm; trao đổi tích cực với giáo viên và các bạn khác trong lớp. Biết lắng nghe và chia sẻ ý kiến cá nhân với bạn, nhóm và GV. Tích cực tham gia các hoạt động trong lớp.

- Tôn trọng, yêu quý và lắng nghe bạn trong làm việc nhóm. Có ý thức với lớp, tôn trọng nền nếp, nội quy lớp học.

* ATGT: Giáo dục HS chấp hành luật ATGT.

II. Đồ dùng dạy học

GV: Máy tính, tivi.

HS: Sách giáo khoa, vở.

III. Các hoạt động dạy học

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động
* Hoạt động 1: Đánh giá kết quả cuối tuần. (Làm việc theo tổ)

- GV mời lớp trưởng điều hành phần sinh hoạt cuối tuần: Đánh giá kết quả hoạt động cuối tuần. 

- Lớp trưởng lên điều hành nội dung sinh hoạt: Mời các tổ thảo luận, tự đánh giá kết quả kết quả hoạt động trong tuần:

+ Sinh hoạt nền nếp.

+ Thi đua của đội cờ đỏ tổ chức.

+ Kết quả hoạt động các phong trào.

+ Một số nội dung phát sinh trong tuần...

- Lớp trưởng mời Tổ trưởng các tổ báo cáo.

- Lớp trưởng tổng hợp kết quả và mời giáo viên chủ nhiệm nhận xét chung.

- GV nhận xét chung, tuyên dương. (Có thể khen, thưởng,...tuỳ vào kết quả trong tuần)

* Hoạt động 2: Kế hoạch tuần tới. (Làm việc nhóm 4 hoặc theo tổ)

 - GV yêu cầu lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) triển khai kế hoạch hoạt động tuần tới. Yêu cầu các nhóm (tổ) thảo luận, nhận xét, bổ sung các nội dung trong kế hoạch.

+ Thực hiện nền nếp trong tuần.

+ Thi đua học tập tốt theo chấm điểm của đội cờ đỏ.

+ Thực hiện các hoạt động các phong trào.

- Lớp trưởng báo cáo kết quả thảo luận kế hoạch và mời GV nhận xét, góp ý.

- GV nhận xét chung, thống nhất, và biểu quyết hành động.

2. Sinh hoạt chủ đề.

Hoạt động 3: Thực hành ứng xử trong quan hệ  bạn bè.

- GV tổ chức cho HS làm việc cá nhân.

- GV yêu cầu HS đọc yêu cầu kế phân công như SGK/T90 và thực hiện nhiệm vụ:

- GV mời HS trình bày.

- GV nhận xét, tổng hợp ý kiến và tuyên dương.

3. Vận dụng trải nghiệm.

- GV nêu yêu cầu và hướng dẫn học sinh về nhà :

+ Chia sẻ ý kiến của em theo các câu hỏi liên quan đến chủ đề tọa đàm.

- Nhận xét sau tiết dạy, dặn dò về nhà.
- Nhắc nhở học sinh thực hiện tốt ATGT.
	- Lớp trưởng lên điều hành phần sinh hoạt cuối tuần: Đánh giá kết quả hoạt động cuối tuần. 

- Mời các nhóm thảo luận, tự đánh giá kết quả kết quả hoạt động trong tuần.

- Các tổ trưởng lần lượt báo cáo kết quả hoạt động cuối tuần.

- Lắng nghe rút kinh nghiệm.

- 1 HS nêu lại  nội dung.

- Lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) triển khai kế hoạt động tuần tới.

- HS thảo luận nhóm 4 hoặc tổ: Xem xét các nội dung trong tuần tới, bổ sung nếu cần.

- Một số nhóm nhận xét, bổ sung.

- Cả lớp biểu quyết hành động bằng giơ tay.

- HS làm việc cá nhân.

- HS đọc yêu cầu.
- HS trình bày.

- HS còn lại lắng nghe, nhận xét.

- Học sinh tiếp nhận thông tin và yêu cầu để về nhà ứng dụng với các bạn của mình.

- HS lắng nghe.
- HS lắng nghe và thực hiện.
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